

Три малые научные группы ИНГГ СО РАН получают финансирование от РФФ

Российский научный фонд подвёл итоги конкурса 2023 года на получение грантов по направлению «Проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований малыми отдельными научными группами». В числе грантополучателей – три проекта Института нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А. Трофимука СО РАН.



О.Б. Кузьмина, О.Е. Лепокурова, А.С. Сердюков

В частности, поддержку получит проект № 24-27-00186 («Расцвет и угасание тургайской флоры в олигоцене и миоцене на юге Западно-Сибирской равнины (по палинологическим данным)»; руководитель – старший научный сотрудник лаборатории палеонтологии и стратиграфии мезозоя и кайнозоя к.г.-м.н. О.Б. Кузьмина).

Помимо этого, финансирование выделяют проекту № 24-27-00372 («Использование изотопов водорода, кислорода и углерода при интерпретации условий формирования состава вод в средах, богатых органическими веществами (угольные, болотные, озерные и нефтяные воды)»; руководитель – директор Томского филиала ИНГГ СО РАН д.г.-м.н. О.Е. Лепокурова).

В число победителей также вошёл проект № 24-27-00192 («Обнаружение участков критического изменения свойств и нарушений сплошности массива горных пород в окрестности подземных сооружений на основе наблюдения поверхностных (туннельных) сейсмических волн»; руководитель – старший научный сотрудник лаборатории динамических проблем сейсмики к.ф.-м.н. А.С. Сердюков).

Гранты выделяются на проведение исследований в 2024-2025 годах. Всего по итогам конкурса РФФ поддержал 1392 проекта. С полным списком грантополучателей можно ознакомиться по ссылке:

<https://www.sbras.ru/files/files/5g6593pufuc9n10k8p9v40smrvykp110.pdf>

Поздравляем коллег и желаем им новых научных свершений!

Опубликовано пресс-службой ИНГГ СО РАН